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はじめましはじめましはじめましはじめましてててて    
    

                    検査科部長検査科部長検査科部長検査科部長        品川品川品川品川    俊人俊人俊人俊人            

はじめまして。 

この度、緒方先生の後任の検査科

部長として勤務することになりまし

た品川です。 

卒業以来、一途に私立医科大学の

病理学教室、医大病院やその付属病

院におりました。 

今日、小高い井田山に綺麗に咲き

誇っている桜を見ると、新たに公立

病院に勤めるということが意外なほ

ど新鮮な心持ちになっているのに驚

きを感じます。 

院内では看護師さんをはじめ、皆

さんが笑顔で対応していることが実

感されます。病理医としては臨床に

対し迅速で正確な診断をすることをモットーとしており、

これが臨床医、ひいては患者様のお役に立つことと考え

ています。 

これまでの経験と実績が発揮できるよう励んでまいり

ますので、皆様のご協力をよろしくお願いいたします。 

 

  

 

 

 



《患者満足度調査のご報告》 
 

◎◎◎◎    はじめにはじめにはじめにはじめに    

平成 18 年 12 月に病院利用者の皆様にアンケート調査を実施させていただきました。 

この調査は、患者様・市民の方が市立病院に求める使命・役割を明確にさせていただくとと

もに、患者様の満足度を明らかにすることにより、病院職員の資質向上と病院機能の向上及び

病院健全化のための資料とするものです。 

 

◎◎◎◎    調査実施対象調査実施対象調査実施対象調査実施対象    

  外来患者様  平成 18 年 12 月 5 日（火）～12 月 6 日（水）  回答者 400 人 

  入院患者様  平成 18 年 12 月 5 日（火）～12 月 13 日（水）  回答者 101 人 

 

◎◎◎◎    回答結果回答結果回答結果回答結果    

外来患者様への調査では、井田病院の診療圏である中原区、高津区、港北区で患者様全体の

75％を占めています。患者様の年齢層は、50 歳代以上の方が前年より約 10％増加しました。

通院歴も 5 年以上の長期通院の方が 55％となっています。 

井田病院に対し不満と答えた方は 24％でした。その理由としては、83％が診療・治療以外

の不満でした。特に交通機関の不便さと診療待ち時間の長さが多数を占めています。 

  入院患者様への調査では、外来に比べ川崎区からの患者様が多くなっています。（外来 2％、

入院 8％）年齢は 70 歳以上の患者様が 56％となっています。 

入院中の診療については、満足していると回答した方が 94％になっています。これは、看

護師の対応に満足との回答が 61％、医師の対応が良い印象であるとの回答が 67％となってい

ることから、医療従事者と患者様との信頼関係における満足度が現れているものと思っていま

す。 

 

◎◎◎◎    まとめまとめまとめまとめ    

今後の井田病院に望むことでは、療養環境の向上、施設の充実が上げられ、次に技術向上、

高度医療機器導入が期待されています。また、充実させるべき医療サービスでは救急医療が

22％となり前回より増加しています。がん医療や脳血管疾患医療とともに、何かあった場合

の救急対応への期待が伺えます。 

（井田病院医事課） 

 

 

 

《放射線科の新しい機器について》 

    

◎◎◎◎    放射線科のご案内放射線科のご案内放射線科のご案内放射線科のご案内    

 平成 18 年 8 月に、「地域がん診療連携拠点病院」として指定され、昨年度は血管撮影装

置、放射線治療装置の更新と乳房撮影装置の増設により「地域がん診療連携拠点病院」と

しての機能強化を図りました。 

 

� 最新鋭、血管撮影装置（デジタルサブトラクション血管造影装置）を導入最新鋭、血管撮影装置（デジタルサブトラクション血管造影装置）を導入最新鋭、血管撮影装置（デジタルサブトラクション血管造影装置）を導入最新鋭、血管撮影装置（デジタルサブトラクション血管造影装置）を導入    

新規に導入された血管撮影装置は、撮像範囲が 16 インチと広く、心臓、脳、腹部、四肢

と全身の血管撮影に適応可能な装置です。検査各部を短時間で立体（３D）画像として表示

でき、多方向からの画像観察により質の高い診断情報を提供しています。また、各種のカテ

ーテルを介した腫瘍への抗がん剤の動脈注入や腫瘍の栄養血管塞栓術および開栓した血管内

血栓の溶解などの血管内形成術に威力を発揮しています。 



たいへん長らくお待たせいたしました！たいへん長らくお待たせいたしました！たいへん長らくお待たせいたしました！たいへん長らくお待たせいたしました！
 

� ５月からの放射線治療を再開しました５月からの放射線治療を再開しました５月からの放射線治療を再開しました５月からの放射線治療を再開しました    

平成４年から使用してきました高エネルギー放射線発生装置（直線加速器：リニアック）

は、本年 1 月から更新工事がはじまり４月末日に完了しました。4 か月間の長い間ご迷惑

をおかけいたしました。従来の装置より高出力、高精度の新規治療装置で 5 月から放射線

治療を再開しました。 

 

� 乳房撮影装置とマンモトームが増設され画像診断体制が整いました乳房撮影装置とマンモトームが増設され画像診断体制が整いました乳房撮影装置とマンモトームが増設され画像診断体制が整いました乳房撮影装置とマンモトームが増設され画像診断体制が整いました    

ステレオマンモグラフィー機能（立体撮影機能）を持った乳房撮影装置と針生検用装置マ

ンモトームを増設いたしました。また、平成 19 年 1 月 1 日付けで「マンモグラフィー画

像認定施設」として認定され、マンモグラフィー診断認定医師、認定診療放射線技師スタッ

フをはじめとした乳房画像診断体制が整い、関係者一同、精度の高い乳がん検診をめざし業

務に励んでいます。 

（井田病院放射線科） 

 

《メタボリック外来について》 

    

メタボリック症候群とは、内臓肥満に危険因子が加わり動脈硬化や脳卒中・脳梗塞を引き

起こす病気です。そして、中高年の男性の 2 人に 1 人、女性の 5 人に 1 人にみられるとい

われています。そこで、井田病院ではメタボリックが気になる方を対象に、メタボリック症

候群の発症・悪化予防のために以下の３コースを開設しました。 

すべて予約制になっております。 

メタボリック症候群外来    ◎ 毎週月曜日 14 時～15 時 

◎ 診察・検査・個別相談を受けることができます 

◎ 保険適用（自己負担額は検査内容により異なります） 

メタボリック症候群改善

１日コース  

◎ 毎週月曜日 ８時半～17 時まで 

◎ 諸検査・医師の診察・教室がセットされた１日コースです 

◎ 保険適用（自己負担額は 3 割負担で 1 万円程度です） 

メタボリック症候群改善 

１泊２日コース 

（７月～開設予定） 

◎ 毎週 月曜日～火曜日 ８時半～翌日午前まで 

◎ １日コースに、夜間の無呼吸検査と心臓の検査が加わります 

いびきをかかれる方、心臓の病気が気になる方におすすめの

コースです 

◎ 保険適用（自己負担額は 3 割負担で 3 万円程度です） 

    ご予約・ご相談は 川崎市立井田病院 地域連携室へ   

電話 044－788－0582 受付時間は 8 時 30 分から 17 時までです。   

 

 

《がんの電話相談を行っています》 

 

当院では、患者様とご家族の不安、疑問や悩みなどのご相談に応じるため専用電話を開設し

ました。 

 

専 用 電話 番 号  ０４４－７５１－８２８００４４－７５１－８２８００４４－７５１－８２８００４４－７５１－８２８０ 

受 付 時 間  月曜日から金曜日  

9 時から 12 時、13 時から 16 時 

         （ただし、祝日、休日、年末年始を除きます。） 



【編集後記】【編集後記】【編集後記】【編集後記】    

平成１９年度も、早いもので５月を過ぎようとしています。 

いつもより１ヶ月遅い新年度第１号ですが、新しいメンバーで最新の 

情報をお伝えしていきたいと思います。 

よろしくお願いいたします。（Ｓ）           

シャトルバス（写真）シャトルバス（写真）シャトルバス（写真）シャトルバス（写真）    

《井田病院⇔武蔵小杉駅前シャトルバスの運行状況について》 

   

平成 18 年 12 月 11 日（月）から試行運行中の患

者送迎用無料シャトルバスは、ご利用の皆さまからも

好評で、利用者数も運転当初の 1 日平均約 50 人から

現在では約 100 人と増加している状況です。 

  しかし、現在でも「運転している事を知らなかった」

との声も聞こえてくる事から、今後は、市内各所への

ポスター掲示等の周知活動を行なう予定です。 

 

（問合せ先 庶務課 内線 5211） 

 

 

 

《院内行事予定（5 月 30 日以降）》 

 

６月 15 日（金） 16 時～17 時「コーラスコンサート」 

（コーラスグループ リジョイスの皆

さん） 

7 月  ６日（金） 16 時～17 時 30 分「七夕コンサート」       

（シャンソン歌手 新藤夏子さん） 

 

 

 

 

 

 

5 月 21 日（月）～６月 15 日（金） 写真展（若島 稔さん） 

6 月 15 日（金）～7 月 13 日（金） 写真展「日本アルプス」（内藤朝香さん） 

 7 月 13 日（金）～８月 10 日（金） 写真展（加藤庄太郎さん） 

  

（問合わせ先 市民交流委員会 豊田） 

 

 

院内コンサート  3 号棟 1 階玄関ホール 

院内展示会  ３号棟 1 階薬局前ホール 


